



## **«ЧАСОВЩИК ЧАСОВЩИКОВ»: НОВЫЙ МАНИФЕСТ JAEGER-LECOULTRE.**

### **В ГЛАВНЫХ РОЛЯХ: ЛЕННИ КРАВИЦ И АНЯ ТЕЙЛОР-ДЖОЙ**

На протяжении почти двух столетий часовщики Jaeger-LeCoultre разрабатывают, производят и собирают калибры для самых известных часов в мире. В стенах Мануфактуры создавались не только часы под собственным брендом, но и механизмы для других известных мастерских. Именно благодаря этому бренд стали называть «часовщик часовщиков».

Руководствуясь общими принципами терпения, смирения, трудолюбия и стремления к совершенству, поколения инженеров, часовщиков и мастеров создавали исключительные модели. Именно в знак уважения к 190-летней истории Дом Jaeger-LeCoultre с гордостью носит это прозвище. С 1833 года Мануфактура создала более 1300 различных калибров, что является исключительным достижением в мире часового искусства. Не менее примечательно и получение более 400 патентов, некоторые из которых стали знаковыми в часовом деле.

Этот непревзойденный творческий потенциал бережно сохранялся и передавался из поколения в поколение. Сегодня в стенах мануфактуры работают мастера 180 различных профессий. Они занимаются дизайном, производством, сборкой, отделкой и украшением часов. Их поразительное мастерство открывает для Jaeger-LeCoultre почти безграничные возможности. Именно так была создана и продолжает поддерживаться репутация «часовщика часовщиков».

#### **Ода совершенству**

В любом творческом начинании мастерство достигается благодаря терпению и самоотверженности. Величие достигается путем превращения таланта в мастерство, день за днем, одно достижение за другим. Страсть переходит в сосредоточенность и целеустремленность. Моменты вдохновения основаны на годах обучения. Опыт складывается из бесчисленных небольших улучшений, практикуемых и совершенствуемых с течением времени. Совершенство достигается шаг за шагом в любой области: как в музыке, искусстве, перформансе, литературе, дизайне, так и в часовом деле.

Все вышесказанное и есть манифест Jaeger-LeCoultre.

Весной 2023 года при участии международных посланников Jaeger-LeCoultre Ленни Кравица и Ани Тейлор-Джой выходит фильм «Часовщик часовщиков». В новой кампании рассказывается об истинном источнике успеха: уважении к работе, которая делается, когда никто не смотрит, и



годам практики, необходимым для совершенствования жеста, движения, песни и слова, сказанного на камеру.

Все внимание сосредоточено на игре Ани и Ленни благодаря минималистичному фону, на котором снят этот короткометражный фильм. Динамичное переплетение их историй создает послание о незримой работе, благодаря которой их профессия кажется такой легкой – естественная аналогия с часовым искусством. Режиссером фильма выступил французский художник и творческий директор Квентин Деронзье. Мастер техники, прославившийся фантастическими пейзажами, в которых сочетаются реальное, нереальное и сюрреалистичное, Деронзье также разработал декорации и оригинальное освещение. Саундтрек под названием Mount был спродюсирован французским музыкальным дуэтом The Blaze – восходящими звездами на международной сцене электронной музыки, чьи пронзительные и почти мистические мелодии пересекают культуры и континенты, вызывая глубокие эмоции у слушателей.

### **Метафоры мастерства**

Для новой кампании Ленни выбрал элегантную и технически сложную модель Reverso Tribute Duoface Tourbillon из розового золота, а Аня – утонченные и женственные часы Reverso Duetto Small из такого же материала.

Кампания дополнена портретами посланников, выполненными канадским фотографом Ричардом Фиббсом. Он работает в самых разных жанрах, а его работы отличаются эмоциональностью, внутренней силой и некой нежностью. Портреты, выполненные для кампании, созданы в характерной для Фиббса манере, привлекают внимание прекрасным светом и отражают не только особенности каждого из посланников бренда, но и неподвластный времени стиль часов Reverso. Они дополнены изображениями механизмов двух моделей часов крупным планом, что подчеркивает творческий подход и технический талант, воплощенные в каждом часовом механизме Jaeger-LeCoultre.

Циферблат лицевой стороны корпуса часов Reverso Tribute Duoface Tourbillon выполнен в стиле ар-деко и украшен узором «солнечные лучи» серебристого цвета. На полускелетонизированном и искусно украшенном циферблате с обратной стороны расположены индикатор времени второго часового пояса и индикатор день/ночь. При всей своей механической сложности и наличии инновационного турбийона часы остаются тонкими и элегантными, а их толщина составляет всего 9,15 мм.

Часы Reverso Duetto Small с дизайном «день-ночь» соединяют в себе два совершенно разных настроения и дополнены браслетом из полированных золотых звеньев. Узор «солнечные лучи» подчеркивает классическую сдержанность серебристого лицевого циферблата, а черный лак обратной стороны оттенен декоративными рельефными полосками с бриллиантами.



С момента своего появления на свет в 1931 году часы Reverso претерпели множество метаморфоз, и обе модели, представленные в новой кампании, олицетворяют собой безграничный потенциал для развития и демонстрируют неустанное стремление Jaeger-LeCoultre к совершенству как в области технического развития, так и эстетического дизайна.

### **Талант, время, терпение и практика**

Аня Тейлор-Джой – одна из самых талантливых актрис нашего времени. Она прославилась сложными характерами своих героинь, которых она играет с редкой и захватывающей искренностью. Размышляя об идее, лежащей в основе ролика «Часовщик часовщиков», она говорит: «Речь идет о фокусе. Когда вы знаете, чем хотите заниматься в жизни, когда у вас есть страсть, вы не поддаетесь отвлекающим факторам. Как я отношусь к тому, что делаю? Я буквально дышу искусством. Именно этот фокус позволил мне продолжать учиться с радостью».

Один из выдающихся рок-музыкантов современности, отличный актер и успешный дизайнер Ленни Кравиц в этой кампании дебютирует в качестве международного посланника Дома. О своем собственном пути к совершенству он говорит: «В своем творческом процессе я хочу быть как можно дальше от принятия сознательных решений. Я хочу, чтобы все получалось без малейших запинок, поэтому большую часть времени я просто думаю о своей музыке и творениях. Они приходят мне в голову, я их забираю и немного дорабатываю, но в целом изменения обычно небольшие. Это было бы невозможно без многолетнего обучения до того, как я стал профессионалом, и практики, которую я делаю каждый день».

---

### **О Jaeger-LeCoultre - Часовщик часовщиков**

С 1833 года Дом Jaeger-LeCoultre, движимый неугасимым стремлением к инновациям и творчеству, черпает вдохновение в спокойной природе Валле де Жу. Его произведения отличаются сложными функциями и точностью механизмов. В основе деятельности Мануфактуры, завоевавшей славу «часовщика часовщиков», лежит неустанный поиск инноваций. Результатом этого поиска стало создание более 1300 различных калибров, а также получение более 400 патентов. Опираясь на 190-летний опыт, часовщики Дома разрабатывают, производят, отделывают и декорируют самые современные и точные механизмы. Они сочетают любовь к своему делу и многовековое мастерство, прошлое и будущее, вневременной стиль и актуальность. Под крышей Мануфактуры объединены 180 специальностей. Мастера создают изысканные часы, в которых техническая виртуозность переплетается с эстетической привлекательностью и сдержанной изысканностью.

---

### **Об Ане Тейлор-Джой**

Аня Тейлор-Джой родилась в Майами, где ее родители британско-аргентинского происхождения отдыхали 1996 году. Детство будущая актриса провела в Буэнос-Айресе и Лондоне и теперь отлично знает испанский язык. До 15 лет она занималась балетом, а затем решила учиться актерскому мастерству. За дебютную роль в фильме Роберта Эггерса «Ведьма» в 2015 году она получила множество восторженных отзывов. Затем последовали роли, получившие признание критиков, в том числе в фильме Эдгара Райта «Прошлой ночью в Сохо» (в котором она продемонстрировала блестящие способности к вокалу). В 2020 году хит



Netflix «Ход королевы» сделал ее знаменитой. Она получила «Золотой глобус», премию Гильдии киноактеров и кинопремию «Выбор критиков» за завораживающее исполнение роли шахматного вундеркинда Бет Хармон. Потом последовала главная роль в фильме Роберта Эггерса «Варяг». В 2022 году Аня снялась в фильме Дэвида О. Рассела «Амстердам» с Кристианом Бэйлом и Марго Робби, а также в мрачной комедии Марка Майлода «Меню» с Ральфом Файнсом и Николасом Холтом, за что получила номинацию на «Золотой глобус». Недавно Аня завершила съемки главной роли в фильме «Фуриоза» и привлече «Безумного Макса», который должен выйти в прокат в мае 2024 года.

---

### **О Ленни Кравице**

Ленни Кравиц считается одним из выдающихся рок-музыкантов нашей эпохи. Он выходил за рамки жанров и стилей на протяжении более чем тридцати лет своей карьеры. Отдавая должное влиянию соул, рока и фанка шестидесятых и семидесятых годов, автор, продюсер и мультиинструменталист получил четыре премии «Грэмми» подряд, а также установил рекорд по количеству побед в номинации «Лучшее мужское вокальное рок-исполнение». В дополнение к своим 11 студийным альбомам, проданным по всему миру в количестве 40 миллионов экземпляров, Кравиц пришел в кинематограф, снявшись в роли Цинны в таких кассовых хитах, как «Голодные игры» и «Голодные игры: И вспыхнет пламя». Многогранного исполнителя также можно увидеть в получивших признание критиков фильмах «Сокровище» и «Дворецкий». Его креативная студия Kravitz Design Inc. имеет впечатляющее портфолио достойных внимания проектов, включая гостиничную недвижимость, проекты кондоминиумов, частные резиденции и элитные легендарные бренды. В 2022 году совет модельеров Америки присудил ему награду Fashion Icon Award за то, что он не только является одним из самых уважаемых рок-музыкантов, но и оказал большое влияние на мир моды. Кравиц также является автором книги *Flash*, в которой представлены уникальные рок-фотографии. Его недавние мемуары *Let Love Rule* попали в список бестселлеров *The New York Times*. Ленни выпустил свой одиннадцатый полноформатный альбом *Raise Vibration* в 2018 году. Недавно Кравиц был выбран в качестве лауреата «Голливудской аллеи славы» – его звезда появится на ней в 2023 году. Также в 2023 году выйдет новый альбом музыканта.

---